

Juniorky zahájili závěrečnou část přípravy na MEJ, v prvním utkání nestačily na Nizozemsko

Po šestidenní pauze, ve které hráčky odehrály závěr nadstavbové části juniorské soutěže ve svých klubech, jsme zahájili poslední přípravný blok před I. kvalifikací na MEJ.

Na začátek přípravy jsme se sešli v Brandýse nad Labem, kde jsme strávili dva dny před odletem k herní přípravě do Holandska. Na sráz bylo pozváno 13 hráček.

Do Holandska s námi nakonec neodcestovaly Pavla Meidlová, která po těžkém úrazu byla s družstvem poprvé, a její zdravotní stav jí zatím nedovolil absolvovat plnou zápasovou zátěž, a Sarah Cruz, jejíž zranění ramene se nakonec ukázalo jako příliš vážné, a v tomto reprezentačním bloku se tak k družstvu již nepřipojí. Jako dvanáctá tým narychlo doplnila Eva Valentová.



Po dvou dnech, které jsme strávili v Brandýse nad Labem, jsme ve čtvrtek brzy ráno odcestovali do Holandska. Přes hodinové zpoždění našeho letadla jsme zdárně dorazili do Amsterdamu, odkud jsme se přesunuli do našeho nového útočiště Papendalu, kde jsme měli pozdní oběd a odpolední trénink.

Druhý den nás čekal dopolední dvouhodinový trénink a odpoledne první přátelské utkání. Během tréninků jsme se zaměřovali především na útočné kombinace, současně se věnujeme i kondici a servisu.

Utkání proti silnému soupeři jsme prohráli 3:1. S výjimkou druhého, vyhraného, setu kdy jsme podali téměř bezchybný výkon a družstvo bodově „táhla“ jak na útoku, tak i na servisu Gabriela Kopáčová, jsme byli horším týmem. Udělali jsme mnohem více chyb na útoku, výrazně horší než soupeř jsme byli při blokování, soupeře jsme naopak jednoznačně předčili kvalitou servisu. Dobrý výkon podala Vendula Valášková, utkání se však příliš nevydařilo našim nahrávačkám ani blokačkám. Během zápasu dostaly příležitost všechny hráčky a vyzkoušeli jsme si několik taktických variant. Po utkání jsme odehráli ještě jeden set, který, i přes náš zlepšený výkon a vyrovnaný průběh, nakonec vyzněl lépe pro našeho soupeře (25:23).

Nizozemsko – Česká republika 3:1 (25:15, 16:25, 25:20, 25:19)

Sestava České republiky: Bízková, Baumruková, Černá, Jandová, Kopáčová, Suchá - Slavíková. **Střídal:** Valentová, Valášková, Saranová, Boušková, Nečasová.

Autor: Ing. Ondřej Foltýn, Mgr. Michal Mezera